
Житель Алтайского края предстанет перед судом по обвинению в покушении на мошенничество при получении денежных средств под предлогом передачи их главе муниципального образования

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя региона в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в апреле 2020 года обвиняемый, действуя путем обмана и злоупотребления доверием под видом передачи взятки главе администрации города Яровое, получил от предпринимателя денежные средства в размере более 1 миллиона 370 тысяч рублей. В действительности намерений отдавать кому-либо деньги мужчина не имел, а желал их похитить. Довести преступный умысел на хищение денежных средств до конца мужчина не смог, по независящим от него обстоятельствам, при передаче денег он был задержан сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1477986>